

[纽约旅游攻略](#)|[纽约攻略](#)|[纽约旅行攻略](#)

纽约市位于美国东北部哈德逊河口，濒临大西洋，是美国乃至美洲最大的城市。全市由曼哈顿（Manhattan）、布鲁克林（Brooklyn）、昆斯（Queens）、布郎克斯（Bronx）和斯塔滕岛（Staten Island）五个区组成。面积 830 平方公里。1626 年荷兰人用 24 美元的物品从印第安人手中买下曼哈顿岛，取名为新阿姆斯特丹。1664 年被英国人占领，取名纽约。1789 年成为新独立的美国第一个首都和美国最大的城市。十九世纪开始，纽约向世界性大城市发展。至二十世纪初，纽约成为世界最大的城市之一，与伦敦、巴黎齐名。

曼哈顿区是纽约市的精华所在，在它南端的华尔街一带高楼林立，是世界和美国的金融中心。著名的自由女神像、联合国总部、时代广场、大都会艺术博物馆、中央公园、第五大道商业区、洛克菲勒中心、百老汇剧院区、唐人街等都在这里。 纽约是个大熔炉，它有近 800 万人口，来自世界各地近百种以上民族，其中犹太人有 200 万左右，黑人有 200 万左右，中国人有 60 万以上。 纽约也是美国的文化中心，有大大小小近 200 家剧场，著名的有大都会歌剧院（位于林肯表演艺术中心）；纽约现有近百家电影院，近 200 家公立私立图书馆；著名博物馆有大都会艺术博物馆、美国自然历史博物馆、现代艺术博物馆等。纽约市教育事业也很发达，有著名的哥伦比亚大学、纽约大学和其他大专院校。

第一天 纽约

早餐后，乘船欣赏象征美国自由民主精神、高举火炬的巨型【自由女神像】。【自由女神像】是当年法国为庆贺美国独立 100 周年而

赠送的。神像左手拿着独立宣言，右手高举火炬，眼望前方，鼓励为实现理想而到美国的移民。随后游览炮台公园、布鲁克林桥、华尔街、证券交易所、联邦国家纪念堂，世贸遗址，百老汇街（它指的是 43rd 到 53rd st. 6th 到 10th Ave 之间的地带。它是全世界戏剧人士憧憬的戏剧的中心地，在各个交叉路口密布着华丽的剧院、餐厅、电影院）。

第二天 纽约

早餐后前往游览联合国总部、洛克斐勒中心、时代广场、世界闻名的购特天堂第五大道、帝国大厦等。

第三天 纽约

酒店早餐后，前往参观著名的中央公园、大都会博物馆、古根汉博物馆、麦迪逊大道，上城西区、林肯中心、哈林区以及 77 街以北的博物馆大道。

第四天纽约-大西洋城

从纽约出发驱车前往大西洋城。该城市以 Boardwalk（木板道），博彩业，购物中心，沙滩风光和大西洋海景著称，而风靡一时的图版游戏大富翁最初的设想就源于这座都城，是一个娱乐，假日休闲的绝佳去处。团友既可选择到 11 家赌场中的任何一家碰碰运气，也可沿着两边商店和餐馆林立 Boardwalk 悠闲地逛街。有些赌场会提供免费的用餐优惠券和比赛奖金，提供更多赢的机会！（要求所有客人超过 21 岁）。随后，驱车前往酒店下榻，也可参加纽约夜游，领略这不夜城的风采。

第五天纽约 - Woodbury Common - 西点军校

早上前往 Woodbury Common Premium Outlet. 这儿汇集了 220 家世界顶尖名牌商品折扣店, 售价为原价的 25%-65%。各大品牌直销店有阿迪达斯, 香蕉共和国, Barneys New York Outlet, 巴宝莉, Carter's, 寇兹, Crate and Barrel, 杜嘉班纳, 唐娜·凯伦, Frette, Gap Outlet, 乔治·阿玛尼等。随后前往美国西点军校。该学校座落于风景优美的高地上, 俯瞰哈德逊河, 整个中央校园不仅是一座全国性的地标, 更有众多历史遗迹, 建筑物, 纪念碑包含其内。许多知名的毕业生都出自于该校, 包括总统格兰德·尤利西斯和德怀特艾森豪威尔。

[纽约旅游攻略](#) | [纽约攻略](#) | [纽约旅行攻略](#) :
<http://www.kankanus.com/>